2020 augustus examen

de oplossingen van verschillende studenten voor het augustus examen. Met dank aan ISW en
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%include 'gt.asm’
covar
inarea: resb 70
outarea: times 70 db (' ')
db OAh
aantalliter: resd 1
aantalkm: resd 1
duizend: dd 1000
result: resd 1
een:dd 1
aantalwagens: resd 1
inleiding
sub eax, eax

mov ebx, 0

openin

openuit

;lezen lijn per lijn
volgendelijn:
lees
cmp eax, 0

je einde

mov ecx, 70
mov al, "'
mov edi, outarea

rep stosb

;bestaande inhoud inarea naar outarea plaatsen
mov ecx, 34

mov esi, inarea

mov edi, outarea

rep movsb

;liter to Int
mov ecx, 4
mov esi, inarea + 30

tekstbin



mov [aantalliter], eax

; km to Int

mov ecx, 5

mov esi, inarea + 20
tekstbin

mov [aantalkm], eax

;berekening

mov eax, [aantalliter]
imul dword [duizend]
idiv dword [aantalkm]
cmp eax, 60

jg jump

mov [result], eax

;schrijven in uitvoer
mov ecx, 2

mov eax, [result]

mov edi, outarea + 40

call omzetascii

schrijf
jump:

jmp volgendelijn

omzetascii:

mov ebx, 10

std

lus:
mov edx, 0
idiv ebx
or dl, 30h
xchg al, dl
stosb
xchg al, dI
cmp eax, 0
jne lus

cld

ret



einde:

slot

Lukas De Ruysscher:

0

Name

Size

Modified

0
EliasBeddegenoodtsDeel2
Ixt

Actions

2 KB[J6 months ago

0
Oefening_Auto_Lukas_De Ruysscher_Examen_CS_Aug 2020
Ixt

Actions

2 KB[J6 months ago

0

r0785293 Timo_Taverniers
Ixt

Actions

2 KB[J6 months ago

0

theorie_oplossingen

xt

Actions

1 KB[J6 months ago

4 files[J7 KB[]

Nextcloud - ISW Leuven

Privacy policy
Get your own free account
%include "gt.asm"

covar

inarea: resb 70



outarea: resb 70

db 0Ah
txtPercent: db '% van de wagens heeft een verbruik onder de 60.'
aantalOnder: dd 0
aantalRecords: dd 0
honderd: dd 100
duizend: dd 1000
zestig: dd 60
aantalKM: resd 1
aantalLiter: resd 1
verbruik: resd 1
hulp: resd 1
percentage: resd 1

inleiding

sub eax, eax
sub ebx, ebx
sub ecx, ecx

sub edx, edx

openin

openuit

lezen:
lees
cmp eax, 0

je einde

;outarea leegmaken
mov ecx, 70
mov al, "'
mov edi, outarea

rep stosb

;aantal liters lezen
mov ecx, 5
mov esi, inarea + 30
tekstbin

mov [aantalLiter], eax



;aantal km lezen
mov ecx, 5
mov esi, inarea + 20
tekstbin

mov [aantalKM], eax

;verbruik berekenen
mov eax, [aantalliter]
imul dword [duizend]
idiv dword [aantalKM]
mov [verbruik], eax
mov ebx, [aantalRecords]
add ebx, 1
mov [aantalRecords], ebx
cmp eax, [zestig]
jl minder

jmp lezen

;aantal bijhouden en percentage te berekenen
minder:

mov ebx, [aantalOnder]

add ebx, 1

mov [aantalOnder], ebx

mov ecx, 35
mov esi, inarea
mov edi, outarea

rep movsb

mov ecx, 3

mov eax, [verbruik]
call omzetascii

mov edi, outarea + 40

jmp lezen

einde:
mov eax, [aantalOnder]

imul dword [honderd]



idiv dword [aantalRecords]

mov [percentage], eax

mov edi, outarea

call omzetascii

mov ecx, 47
mov esi, txtPercent
mov edi, outarea + 3
rep movsb
schrijf

slot

omzetascii:

mov ebx,10

std

lus:
mov edx,0
idiv ebx
or dl,30h
xchg al,dl
stosb
xchg al,dl
cmp eax,0
jne lus

ret
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%include "gt.asm"

covar

inarea: [Jresb 70
outarea: [ftimes 70 db (')
([db 0OAh

uitvoerlijn:[0db '% van de wagens heeft een verbruik onder de 60."
km:[Tresd 1

L:[Tresd 1

resultaat:[Jresd 1

aantal:[Tresd 1

eco:[Jresd 1

inleiding

sub eax, eax
sub edx, edx
sub ecx, ecx

sub ebx, ebx



sub esi, esi

sub edi, edi

openin
openuit

cld

next:

[lees

Ocmp eax, 0

(e einde

Omov esi, inarea
(lodsb

0

[mov edi, outarea
Omov al, "'

Omov ecx, 70
Orep stosb

0

Omov edi, outarea
mov esi, inarea
[Jmov ecx, 34

Orep movsb

Omov eax, 0

[Jmov esi, inarea+20
[Jmov ecx, 5
[ftekstbin

Omov [km], eax
Quit [km]Q

0

[Jmov eax, 0

Omov esi, inarea+31
mov ecx, 4
[tekstbin

mov [L], eax

Quit [L]

0

Omov eax, [L]

Omov edx, 0



Omov ebx, 1000
{imul ebx

Omov edx, 0

Omov ebx, [km]
fidiv ebx

Omov [resultaat],eax
[Juit [resultaat]

0

[std

Jmov eax, [resultaat]
Omov ebx, 10

Omov edi, outarea+41
lus:Jmov edx, 0
(idiv ebx

for dl, 30h

Oxchg al, dl

[stosb

xchg al, dl

dcmp eax, 0

One lus

[kld

a

Oschrijf

mov eax, [aantal]
[Jadd eax, 1

Omov [aantal], eax
Omov eax, [resultaat]
dcmp eax, 60

(g next

mov eax, [eco]
[Jadd eax, 1

Omov [eco], eax[]

jmp next

I

einde:

[Juit [aantal]
[Juit [eco]

0



Omov edx, 0

mov eax, [eco]
mov ebx, 100

(imul ebx

Omov ebx, [aantal]
Hidiv ebx

Omov [resultaat], eax

[Juit [resultaat]

Omov edi, outarea
Omov ecx, 70

Omov al, "'

Orep stosb

0

[mov eax, [resultaat]
Ocmp eax, 100

(e eindec

{

(std

Omov eax, [resultaat]
Omov ebx, 10

Omov edi, outarea+1
eilu:Jmov edx, 0
Hidiv ebx

or dl, 30h

xchg al, dl

[stosb

xchg al,dl

Ocmp eax, 0

(ine eilu

[cldD

Omov esi, uitvoerlijn
Omov edi, outarea+2
Omov ecx, 47

(rep movsb

Oschrijf

Omp eindefinaal



eindec:

std

mov eax, [resultaat]

mov ebx, 10

mov edi, outarea+2
eiluc: mov edx, 0

idiv ebx

or dl, 30h

xchg al, dl

stosb

xchg al,dl

cmp eax, 0

jne eiluc

cld

mov esi, uitvoerlijn
mov edi, outarea+3
mov ecx, 47

rep movsb

schrijf

eindefinaal:

[Islot
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